

సురేఖకు ఈసీ వార్నింగ్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27 : తెలంగాణ మంత్రి కౌండా సురేఖకు కేంద్ర ఎన్ఫీకల సంఘం వార్నింగ్ ఇచ్చింది. ఇటీవల మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ మెంబర్ కేటీఆర్ పైన చేసిన వ్యాఖ్యల కారణంగా ఈసీ.. కౌండా సురేఖకు హెచ్చరిక ఇచ్చింది. ఎన్ఫీకల కోడ్ ఉ స్పందన కౌండా సురేఖతో పాటు అభ్యర్థులు అంతా జాగ్రత్తగా, బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని ఈసీ నిర్దేశించింది. ఎన్ఫీకల వేక స్టార్ క్యాంపెయిన్ గా, మంత్రిగా ఉన్న కౌండా సురేఖ మరంత బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని ఈసీ హితవు పలికింది. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై కౌండా సురేఖ ఇటీవల కౌన్సిల్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ వ్యవహారంపై కేటీఆర్ ఈసీకి ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపైనే తాజాగా ఎన్ఫీకల సంఘం స్పందించింది.



తెలంగాణ ఫోకస్

తెలుగు దినపత్రిక ప్రజల తెలంగాణ ప్రతిబంబం

కేసీఆర్ లేకుంటే తెలంగాణ వచ్చేది కాదు

సిద్దిపేట : సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రం లోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయం లో పార్టీ అవినాస దినోత్సవం సందర్భంగా మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావుపార్టీ జెండా అవివరణ చేసారు ఈ సందర్భంగా హరిష్ రావు మాట్లాడుతు 2001 ఏప్రిల్ హైదరాబాద్ జిల్లా దృశ్యం తో ప్రారంభమైన గులాబీ జెండా ప్రస్తావన.. నేడు దేశానికి ఆదర్శం అయింది. కొనాయి పల్లి వెంకటేశ్వర్ అలయంలో పూజలు చేసిన మూడింటికి రాజీనామా చేసి ఉదయం ప్రారంభం. కేసీఆర్ లేకుంటే తెలంగాణ వచ్చేది కాదు. మన పథకాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా అమలు చేసింది. రైతు బంధు పథకాన్ని కేంద్రంలో బీజేపీ కాబట్టి అమలు చేశారు. కేసీఆర్ అభివృద్ధి ఆదర్శం ఉంటే, రేవంత్ రెడ్డి తిట్లలో ఆదర్శంగా ఉన్నారు. మన ఎమ్మెల్యేలు తీసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారే రేవంత్ రెడ్డి. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని నేను రాజీనామా చేస్తానన్న నాడు రాజీనామా చేయకుండా ఉన్న వ్యక్తి కిషన్ రెడ్డి. రాజీనామా కోసం జిరాక్స్ పేపరు ఇచ్చిన వ్యక్తి రేవంత్ రెడ్డి, తప్పించుకొని తిరిగిన వ్యక్తి కిషన్ రెడ్డి.

సంపుటి : 16 సంచిక : 02 కలీంగగర్ ఆదివారం, ఏప్రిల్ 28, 2024 ఎడిటర్ : బోనగిరి నర్సింగ్ పేజీలు : 8 రూ. 2 రూపాయిలు

అమ్మేది ఈ ఇద్దరు...కానెది ఆ ఇద్దరు



బార్పేట: లోక్ సభ ఎన్ఫీకల ప్రచారంలో మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ, హెూం మంత్రి అమిత్ షాపై కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్సే తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రభుత్వ రంగం సంస్థలను మోడి, అమిత్ షాలు పారిశ్రామికవేత్తలైన అంబానీ, అదానీలకు అమ్మేస్తున్నారని, బీజేపీ సారథ్యంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి

దేశ అభివృద్ధికి పట్ట ఎలాంటి చిత్రశుద్ధ లేదని అన్నారు. అసోంలోని బార్పేటలో శనివారంనాడు జరిగిన ఎన్ఫీకల ప్రచార సభలో ఖర్సే మాట్లాడుతూ, ప్రధాని మోదీ పేద ప్రజల సొమ్మును కొల్లగొట్టి ధనవంతులకు కట్టబెడుతున్నారని విమర్శించారు. “వాళ్లు ప్రభుత్వరంగ సంస్థలైన రైల్వేలు, రోడ్లు, నౌకాశ్రయాలు, విమానాశ్రయాలను అమ్మేస్తున్నారు. మోడి, షా ఇద్దరూ అమ్మకందార్లు, మరి కొనుగోలుదారులు ఎవరు? అదానీ, అంబానీలు. ఇదీ దేశాభివృద్ధి. వాళ్లు దేశాన్ని అభివృద్ధి చేయడం లేదు. ప్రధాని దేశ సంపదను కొల్లగొడుతున్నారు. పేదల సొమ్ము కొల్లగొట్టి పెద్దోళ్లకు ఇస్తున్నారు. రూ. 16 లక్షల కోట్ల మేరకు ధనికులు తీసుకున్న రుణాలను మాఫీ చేశారు. కానీ పేదలకు, రైతులకు ఇచ్చిందేమీ లేదు” అని ఖర్సే విమర్శించారు. పండిట్ జవహర్ లాలా నెహ్రూ, ఇందిరాగాంధీలు దేశంలో హరిత విప్లవం, శ్వేత విప్లవం తీసుకువచ్చారు. హరిత విప్లవంతో భారతదేశానికి ఆహార భద్రత కల్పించారు, ఎగుమతులకు అవసరమైన మిగులు సృష్టించారు. మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ బీహార్ లోని మోతిహారిలో హరిత విప్లవాన్ని అప్పట్లో ప్రారంభించారు” అని ఖర్సే గుర్తు చేశారు. ఇందుకు భిన్నంగా బీజేపీ వాళ్లు పేదల కోసం వుట్టిన ఏకైక వ్యక్తి మోడి అంటూ ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని తప్పుపట్టారు. ఈరోజు దేశ ప్రజలకు అవసరమైన గోధుమలు, బియ్యం, ధాన్యాలు తగినంత పడించుకుంటున్నామంటే దానికి కాంగ్రెస్నే కారణమని, వారు తీసుకువచ్చిన గ్రీన్ రివల్యూషన్, వైట్ రివల్యూషన్ కారణమని చెప్పారు. కనీసం సీడిల్ కూడా తయారుకాని దేశంలో రాతిట్లు తయారు చేసేందుకు ధైర్యం చేసిన నేతలు నెహ్రూ, ఇందిరాగాంధీ అని కొనియాడారు. కాంగ్రెస్ ను చూసి భయం పట్టకున్నందువల్లై నిరంతరం బురదవల్లడం పనిగా మోడి పెట్టుకున్నారని విమర్శించారు. రాహుల్ ను చూసి మోడి భయపడుతున్నారని అన్నారు. బుద్దెట్ రైళ్ల గురించి మాట్లాడుతున్న మోడి ఇక్కడకి(అసోం) రైలు తీసుకువచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. ఇందియా కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఇక్కడ రైల్వే లైన్ ను పూర్తి చేస్తామని, బార్పేటలో ఆరోగ్య రంగాన్ని పటిష్టం చేస్తామని, 2,500 మందికి పైగా జనాభా ఉన్న గ్రామాల్లో అంగన్ వాడీలు, ఆశా పర్శు ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

కాంగ్రెస్ - సీపీఎం మధ్య కుటరీన దోస్తీ

ఆ నియోజకవర్గం మినహా అన్నిచోట్ల మద్దతు!

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27 : తెలంగాణలోని తాజా రాజకీయ పరిణామాలపై సీపీఎం నేతలతో చర్చించామన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. సీపీఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం, వీరయ్యతోపాటు పలువురు కీలక నేతలు సీఎం నివాసంలో రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా.. పార్లమెంట్ ఎన్ఫీకల్లో మద్దతుపై చర్చించారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ తో పాటు ఇతర స్థానాల్లోనూ సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వాలని సీపీఎం నేతలను కోరనట్లు చెప్పారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. పార్లమెంట్ ఎన్ఫీకల పొత్తుపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రయత్నాలు ఫలితం. లోక్ సభ ఎన్ఫీకల్లో కాంగ్రెస్ తో కలిసి నడిచేందుకు కామ్రేడ్స్ సిద్ధమయ్యారు. ఇందియా కూటమిలో భాగమైన సీపీఐ, సీపీఎంను టీ.కాంగ్రెస్ నేతలు మద్దతు కోరారు తెలంగాణలో బీజేపీని ఎదుర్కొనేందుకు కాంగ్రెస్ తో కలిసి నడుస్తామని రెడ్డి పార్టీలు ప్రకటించాయి. అయితే.. ఒక పార్లమెంట్ స్థానంలో మాత్రం షరతులు వర్తింతుంటున్నారని సీపీఎం నేతలు. తెలంగాణలోని తాజా రాజకీయ పరిణామాలపై సీపీఎం నేతలతో చర్చించామన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. సీపీఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం, వీరయ్యతోపాటు పలువురు కీలక నేతలు సీఎం నివాసంలో రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా.. పార్లమెంట్ ఎన్ఫీకల్లో మద్దతుపై చర్చించారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ తో పాటు ఇతర స్థానాల్లోనూ సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వాలని సీపీఎం నేతలను కోరనట్లు చెప్పారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ఎన్ఫీకల్లో మద్దతుకు బదులుగా సీపీఎం నేతల ముందు కొన్ని రాజకీయ ప్రతిపాదనలు పెట్టామన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో ఖేరిలో కీలక రాజకీయ అంశాలపై చర్చించామన్నారు తెలంగాణ సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం. భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానంలో



మద్దతు ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ కోరగా.. దానికి తాము అంగీకరించలేదని చెప్పారు. భువనగిరి సీటు విషయంలో సందేహం ఉన్నప్పటికీ.. మిగతా 16 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ కు సీపీఎం మద్దతు కొనసాగుతుందని ప్రకటించారు తమ్మినేని వీరభద్రం. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్ఫీకల్లో ప్రత్యేక స్ట్రాటజీలతో ముందుకెళ్లి తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నక్సెస్ అయ్యింది. ఇప్పుడు అవే స్ట్రాటజీలను పార్లమెంట్ ఎన్ఫీకల్లోనూ అమలు చేయబోతోంది. దానిలో భాగంగా.. సీపీఐ, సీపీఎం తో పాటు చర్చలు జరిపింది కాంగ్రెస్. ఇటీవల డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క సీపీఐ, సీపీఎం ముఖ్య నేతలతో చర్చలు జరిపారు. ఆ తర్వాత.. ఇరు పార్టీల నేతలు పొత్తులకు సంబంధించిన వివరాలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ నేపథ్యంలోనే పార్లమెంట్ ఎన్ఫీకల్లో మద్దతుపై హైదరాబాద్ లో సీపీఎం నేతలతో ముఖ్యమంత్రి భేటీ అయ్యారు. సీపీఐ, సీపీఎం నేతలను కూడా ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించడంతో మూడు పార్టీల నేతలు ఈ ఎన్ఫీకల్లో మద్దతుపై చర్చించి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్ఫీకల్లో కలిసి పనిచేయాలని మూడు పార్టీల నేతలు డిస్కస్ అయ్యారు. బీజేపీని తెలంగాణలో అధికారంలోకి రాకుండా అడ్డుకునేందుకు కాంగ్రెస్ తో కలిసి పని చేస్తామని సీపీఐ, సీపీఎం పార్టీ నేతలు వెల్లడించారు.

రాహుల్ 4-5 చోట్ల పోటీ చేస్తే మంచిది.. కేంద్ర మంత్రి సలహా



ముంబై: కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత రాహుల్ గాంధీ వయనాడ్ నియోజకవర్గంలో పాటు అమేథి నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేయనున్నారనే ఉహనానాల నేపథ్యంలో కేంద్ర మంత్రి, ముంబై నార్ లోక్ సభ నియోజకవర్గం బీజేపీ అభ్యర్థి షీయాష్ గోయల్ ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు.

రాహుల్ 4-5 చోట్ల పోటీ చేయవచ్చని అన్నారు. వయనాడ్, అమేథిలో ఆయనకు ఓటమి తప్పదని జోస్యం చెప్పారు. “ముంబై నార్ నుంచి పోటీ చేయాల్సిందిగా రాహుల్ ను పూర్వదర్శకంగా ఆహ్వానిస్తున్నాను. ఆయన పోటీ చేయాలనుకుంటే అమేథి నుంచి పోటీ చేయవచ్చు. తగినంత ధైర్యం ఉంటే వారణాసి (మోడి నియోజకవర్గం) నుంచి కూడా పోటీ చేయవచ్చు. వయనాడ్ లో ఆయన ఓడిపోతారు. అమేథిలో స్పృశి ఇరానీ చేతిలో ఓటమి తప్పదు. ఒక వేళ అయోధ్య వెళ్లాలనుకుంటే వెళ్లాచ్చు. కానీ అది వేరే విషయం. వాళ్లు శ్రీరాముడిని వ్యతిరేకించారు. రామసేతు ధ్వంసం చేసే ఆలోచన చేశారు. ఆయన (రాహుల్) అక్కడకు (అయోధ్యకు) వెళ్లి తమ పార్టీ నేతలు, కూటమి భాగస్వామి నేతలు ఏదైతే చెప్పారో దానికి క్షమాపణ కోరాల్సి ఉంటుంది” అని పీయాష్ గోయల్ శనివారంనాడు మీడియాతో మాట్లాడుతూ అన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అమేథి, రాయబరేలి నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ అభ్యర్థుల ఎంపికపై ఆ రెండు నియోజకవర్గాల నేతలతో కాంగ్రెస్ కీలక సమావేశం శనివారం ఢిల్లీలో జరుగుతున్న నేపథ్యంలో పీయాష్ గోయల్ వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యత సంతరించుకున్నాయి. వయనాడ్ లో ఇప్పటికే రాహుల్ పోటీలో ఉండగా, అమేథి నుంచి కూడా మూడోసారి బరిలోకి దిగనున్నారని, రాయబరేలి నుంచి తొలిసారి లోక్ సభ ఎన్ఫీకల్లో ప్రియాంక గాంధీ పోటీ చేయనున్నారని ప్రచారం జరుగుతోంది.

రాజ్యాంగాన్ని మార్చబోతున్నారు : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అలా అయితే రాజకీయాల నుండి తప్పుకుంటా



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27 : తెలంగాణలో మే 13న లోక్ సభ ఎన్ఫీకలు జరగనున్నాయి. ఈ తరుణంలో డబుల్ డిజిట్ సీట్ లక్ష్యంగా టీ కాంగ్రెస్ చీఫ్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దూకుడు పెంచారు. ఇప్పటికే.. జిల్లాల వారీగా వరుస పర్యటనలు చేస్తూ.. కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో జోష్ నింపుతున్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్ఫీకల్లో గెలిచిన విధంగా లోక్ సభ ఎన్ఫీకల్లోనూ.. అదే స్థాయిలో సత్తా చాటాలని ప్లాన్ రచిస్తున్నారు.

తెలంగాణలో మే 13న లోక్ సభ ఎన్ఫీకలు జరగనున్నాయి. ఈ తరుణంలో డబుల్ డిజిట్ సీట్ లక్ష్యంగా టీ కాంగ్రెస్ చీఫ్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దూకుడు పెంచారు. ఇప్పటికే.. జిల్లాల వారీగా వరుస పర్యటనలు చేస్తూ.. కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో జోష్ నింపుతున్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్ఫీకల్లో గెలిచిన విధంగా లోక్ సభ ఎన్ఫీకల్లోనూ.. అదే స్థాయిలో సత్తా చాటాలని ప్లాన్ రచిస్తున్నారు. వామపక్ష పార్టీలతో పొత్తు పెట్టుకుని.. ముందరుగ వేస్తున్నారు కాంగ్రెస్ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి. ఎన్ఫీకలు దగ్గరవతున్న తరుణంలో రేవంత్ రెడ్డి శనివారం డ్రైన్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు.



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27 : మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ స్థానానికి నామినేషన్ వేసిన బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ప్రచారంలో దూనుకుపోతున్నారు. మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గంలో రోడ్ షో నిర్వహించిన ఈటల రాజేందర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ లో భూములు అమ్మకుండా రుణమాఫీ చేస్తే రాజకీయాల నుండి తప్పుకుంటా అంటూ రేవంత్ ప్రభుత్వానికి ఛాలెంజ్ చేశారు ఈటల. మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ స్థానానికి నామినేషన్ వేసిన బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ప్రచారంలో దూనుకుపోతున్నారు. మల్కాజ్ గిరి గద్దపై ఎగిరి కాషాయ జెండానే అన్నారు ఈటల. మేధ్యలో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం దమ్మాయిగుడ మున్సిపాలిటీలో రోడ్ షో నిర్వహించిన ఈటల రాజేందర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ లో భూములు అమ్మకుండా రుణమాఫీ చేస్తే రాజకీయాల నుండి తప్పుకుంటా అంటూ రేవంత్ ప్రభుత్వానికి ఛాలెంజ్ చేశారు ఈటల రాజేందర్. మోడి ఏం ది గిడ్ ఏం ది అన్న కేసీఆర్ పరిస్థితి ఏంటో చూస్తున్నాం. ఈరోజు రేవంత్ రెడ్డి కూడా అలాగే మాట్లాడుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్ఫీకల ముందు రేవంత్ రెడ్డి అనేక హామీలు ఇచ్చారు. వాటిలో ఒక్క ఆర్డీ సీట్ లోని తప్ప ఇంకే పథకం అమలుకావడం లేదన్నారు. ఒక్క హామీ అమలు చేయకుండా మళ్లీ ఒచ్చి ఓట్లు అడుగుతున్నారు. 17 సీట్లు గెలిపించండి హామీలు అమలు చేస్తా అంటున్నారు. వారు గెలిచేది లేదు మాట నిలబెట్టుకునేది లేదున్నారు ఈటల. అంతకు ముందు కూకట్ పల్లి కోర్టులో ఆడ్యుకేట్లను కలిసి వచ్చే ఎన్ఫీకలలో కమలం వుప్పు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఈటల రాజేందర్ కోరారు. బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులను, న్యాయవాదులను కలిసి నరేంద్ర మోడి నాయకత్వంలో దేశం సాధించిన వురోగతులను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఈటల మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఏ విధంగా అయితే డబ్బు, మద్యం సమ్మూకున్నాడో, అదే విధంగా నేడు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ డబ్బును మద్యాన్ని సమ్మూకున్నట్లు కనపరుతుందని ఆరోపించారు.

కేజ్రీవాల్ జైలులో పూర్తి ఆరోగ్యంతో ఉన్నారు



న్యూఢిల్లీ: ఎన్ఫీకల పాలన కి సంబంధించిన మనీ లాండరింగ్ కేసులో తీహార్ జైలులో ఉన్న ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ పూర్తి ఆరోగ్యంతో ఉన్నట్లు ఎయిమ్స్ కు చెందిన ఐదుగురు సభ్యుల మెడికల్ బోర్డు ప్రకటించింది. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కేజ్రీవాల్ ఆరోగ్య పరిస్థితి మెడికల్ బోర్డు శనివారంనాడు పరిశీలించింది. నువూరు అరంగంల సేపు సీఎం తో మాట్లాడిన ఎయిమ్స్ వైద్యులు ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని ఆడిగి తెలుసుకోవడంతో పాటు రెండు యానిట్లు ఇన్సులైన్ డోసును కొనసాగించాలని సూచించింది. మెడిసిన్లో మార్పులు చేయాల్సిన అవసరం లేదని కూడా పేర్కొంది. ఇటీవల ఢిల్లీ హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు కేజ్రీవాల్ ఆరోగ్య పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించేందుకు ఐదుగురు సభ్యులతో కూడిన మెడికల్ బోర్డు ఏర్పాటుచేసింది. శనివారంనాడు కేజ్రీవాల్ తో మెడికల్ బోర్డు జరిపిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో తీహార్ జైలుకు చెందిన ఇద్దరు వైద్యులు కూడా హాజరైనట్లు విశ్వసనీయ వర్గాలు తెలిపాయి.

విజయాలూ, అపజయాలూ సమానమే

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27 : విజయాలకు పొంగిపోయే అపజయాలకు కుంగిపోయే పార్టీ బీఆర్ఎస్ కాదని... ప్రజల కోసం ఎప్పుడూ కొట్లాడుతూనే ఉంటుందన్నారు తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ మెంబర్ కేటీఆర్. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అవినాస దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ జెండా ఎగరేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ గా ప్రయాణం ప్రారంభించి బీఆర్ఎస్ గా రూపొందించిన చెందిన పార్టీ సాధించిన విజయాలను గుర్తు చేసుకున్నారు కేటీఆర్. శూన్యం నుంచి 2001లో తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితిని కేసీఆర్ ప్రారంభించారని అప్పటి నుంచి అనేక ఆటపోట్లు ఎదుర్కొని స్వరాష్ట్రం సాధించడమే కాదు... రెండుసార్లు అధికారాన్ని కూడా పొందారని వివరించారు. ఇక ఆయన ఏమన్నారుంటే... “2001లో ఉన్న శూన్యం లాంటి వాతావరణంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం పార్టీని కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేశారు. ఆరోజు ఉన్న పరిస్థితుల్లో అనేక ప్రతికూలతలు ఉన్న తెలంగాణ కోసం పార్టీని ఏర్పాటు చేశాం.కెసీఆర్ నడిపిన తెలంగాణ ఉద్యమం దేశంలోని అనేక రాష్ట్రాలకు, ప్రజాస్వామిక ఉద్యమాలకు ఒక డిక్టేటర్ గా, ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు కేటీఆర్. “తెలంగాణ ప్రజల సహకారంతోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం సహకారం. మా పార్టీ తరఫున విమిచ్చిన వారి రుణం తీర్చుకోలేం. అనాడు ఎన్ని రకాల కుట్రలు చేసినా సమైక్యవార శక్తుల కుట్రలు ఛేదించి... తెలంగాణ ప్రజల గొంతుకున్న అన్ని చట్టసభల్లో వినిపించింది బీఆర్ఎస్. సాధించుకున్న తెలంగాణకు సరైన నాయకత్వం కేసీఆర్ దే అని 2014లో మా పార్టీకి అవకాశం ఇచ్చారు. తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాల పరిపాలనలో దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి



చేసేందుకు అహర్నిశలు కృషి చేశాం” అన్నారు. తెలంగాణలో సాధించిన ప్రగతిని ఇతర ప్రాంతాలకు విస్తరించాలన్న ఒక సందేశంతో భారత రాష్ట్ర సమితిగా పేరు మార్చి జాతీయ పార్టీగా రూపొందించారని చెందిందని గుర్తు చేశారు కేటీఆర్. మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, ఒడిశా లాంటి రాష్ట్రాల్లో అద్భుతమైన స్పందన లభించిందని తెలిపారు. “దురదృష్టవశాత్తు తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్ఫీకల్లో అనుకూల ఫలితాలు రాలేదు.

నల్గొండ లో గుత్తాపై అధిష్టానం గుర్తు అదిలాబాద్ కాషాయంలో కషాయం



నల్గొండ, ఏప్రిల్ 27 : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పుడు అందరి చూపు ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాపై పడింది. 2023 ఎన్నికల తర్వాత తెలంగాణలో అధికార మార్పిడి జరిగింది. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనకు తెరపడింది. కాంగ్రెస్ తిరిగి అధికారం చేజిక్కించుకుంది. ఈ పరిణామంతో బీఆర్ఎస్ విచ్ఛిన్నం చెందిన మొరార్జీ నాయకులు తమ అధిష్టానం తీరుపై బహిరంగ విమర్శలకు దగ్గరం మొదలు పెట్టారు. ఇన్నాక్షా అణచిపెట్టడాని ఉన్న తమ నిరసనను వెళ్లగక్కుతున్నారు. ఈ లోగా ముందుకు వచ్చిన పార్లమెంటు ఎన్నికలతో బీఆర్ఎస్ ను వీడి అటు కాంగ్రెస్, మరికొందరు బీజేపీలోకి వలస బాటపట్టారు. ఈ పరిస్థితుల్లో పార్లమెంటు ఎన్నికల తర్వాత బీఆర్ఎస్ ఉనికి ఉంటుందా అన్నంత స్థాయిలో చర్చ జరుగుతోంది. శాసన సభలో కాంగ్రెస్ కు మెజారిటీ ఉన్నా.. శాసన మండలి మాత్రం ఇంకా బీఆర్ఎస్ దే అధిపత్యం, ఆ మండలి చైర్మన్ గా ఉన్న గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ఇప్పుడు పార్టీ అధినాయకత్వంపై తిరుగుబాటు చేసినట్లుగా మాట్లాడుతుండడం రాజకీయా వర్గాల్లో చర్చనీయాంశం అయ్యింది. శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి దగ్గర రాజకీయ అనుచర నాయకులంతా ఈరోజు నల్గొండలో భేటీ అవుతున్నారు. భవిష్యత్ నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో భాగంగానే వీరింతా సమావేశం కాబోతున్నారని విశ్వసనీయ సమాచారం. రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇచ్చి.. రెండు సార్లు మండలి చైర్మన్ పదవిని కట్టబెట్టిన అధినాయకత్వంపై చైర్మన్ గుత్తా ఎందుకు అగ్రహంగా ఉన్నాడు..? తెరవేసుకొ అసలేం జరిగింది..? ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బీఆర్ఎస్ లో జరుగుతున్న అధిపత్య పోరాటం ఈ ఎన్నికల్లో పార్టీ అవకాశాలను దెబ్బతీయడాన్ని అన్న చర్చ మొదలైంది. సుద్దిర్ఘ రాజకీయ జీవితం ఉన్న గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి తెలుగుదేశంలో పాతికేళ్లకు పైగా వివిధ హోదాల్లో పనిచేశారు. ఆయన ఒక సారి టీడీపీ నుంచి ఎంపీగా విజయం సాధించారు. ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ లో చేరిన గుత్తా 2009, 2014 పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నుంచి ఎంపీగా విజయం

సాధించారు. 2016లో కాంగ్రెస్ ను వీడి బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఆ తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన రైతు సమన్వయ సమితికి తాటి అధ్యక్షుడు కూడా ఆయనే. ఎమ్మెల్యేగా, ఆ తర్వాత మండలి చైర్మన్ గా రెండు పర్యాయాలు పదవులు పొందారు. అయినా, పార్టీ నాయకత్వంపై నిరసన గళం వినిపిస్తున్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో తన తనయుడు గుత్తా అమిత్ రెడ్డికి నల్గొండ ఎంపీ టికెట్ ఆశించారు. అధిష్టానం సూచన మేరకు భువనగిరి ఎంపీ స్థానంలో పోటీ చేయడానికి కూడా సిద్ధ పడ్డారు. జిల్లాలోని అధిపత్య రాజకీయాలతో, మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జి.జగదీష్ రెడ్డితో ఉన్న పొరపొచ్చాలు, 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైన పార్టీ అభ్యర్థులు (ఇప్పుడు మాజీ ఎమ్మెల్యేలు) వ్యతిరేకంగా ఉండడం వంటి కారణాలు గుత్తా అమిత్ కు టికెట్ రాకుండా చేశాయన్న ఆభిప్రాయం ఉంది. మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి కావాలనే అడ్డపాటుదాని, అధిష్టానం వాస్తవాలు తెలుసుకోకుండా తమను పక్కన పెట్టిందన్న అసంతోషితుల నుంచి గుర్తులు వస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ నుంచి వచ్చిన గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి తిరిగి తన పాతగాటికి దగ్గర అవుతున్నారన్న విమర్శలను ఎదుర్కొంటున్నారు. వీరిని బలపరుస్తూ.. బీఆర్ఎస్ బలహీనమైన పార్టీ అని, సంస్థాగత నిర్మాణం ఏమాత్రం లేదని, ఎమ్మెల్యేలు కేంద్రంగా రాజకీయాలు నడవడం వల్ల మొన్నటి ఎన్నికల్లో అధికారం కోల్పోవాల్సి వచ్చిందని తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. శాసన మండలి చైర్మన్ అయిన తనకే ఆరు నెలల పాటు నాటి సీఎం, పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ అపాయింట్ మెంట్ దొరకలేదని బయటపెట్టారు. ఈ పరిణామాల్ని ముఖ్యంగా గుత్తా ప్రకటనలన్నీ కాంగ్రెస్ వైపు అయిన మొగ్గుచూపుతున్నారన్న వాదనకు బలం చేకూర్చాయి. ఈ లోగా గుత్తా వ్యతిరేక వర్గం మీడియాలో, సోషల్ మీడియాలో ఆయనను విమర్శలతో మెంటడడం మొదలు పెట్టింది. వీరి భేటీ తర్వాత వారి నుంచి కానీ, మండలి చైర్మన్ గుత్తా నుంచి కానీ ఏదన్నా నిర్ణయం, దానికి సంబంధించిన ప్రకటన బయటకు వస్తుందా అన్న ఎదురుచూపులు మొదలయ్యాయి. వాస్తవానికి 2023 శాసన సభ ఎన్నికల ముందే గుత్తా అనుచరలు పలువురు వివిధ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల వేళ కూడా ఈ వలసల పరంపర కొనసాగుతోంది. మిగిలిన వారంతా కూడా ఏదో ఒక నిర్ణయం తీసుకునేందుకే గుత్తా అంటిలో భేటీ అవుతున్నాడని చెబుతున్నారు. కేవలం తన అనుచరలను మాత్రమే బయటకు పంపి గుత్తా బీఆర్ఎస్ లోనే కొనసాగుతారా..? లేక, ఆయన కూడా తన దారి తను చూసుకుని కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుతారా..? దీనికి సంబంధించిన ప్రకటన వెలువరిస్తారా? అన్న ప్రశ్నలు ఉత్పంజరం రేపుతున్నాయి

రాణాకు చేరుతున్న లైసెన్స్ గన్స్

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 27 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో లైసెన్స్ కలిగిన ఆయుధాలు రాణాకు చేరాయి. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో 263 లైసెన్సుడ్ ఆయుధాలున్నాయి. ఇందులో వ్యక్తిగతంగా వినియోగిస్తున్న 201 ఆయుధాలను సంబంధిత వ్యక్తులు పోలీస్ స్టేషన్ లో డిపాజిట్ చేశారు. మిగతా 62 ఆయుధాలను వివిధ బ్యాంకులు, ప్రభుత్వ సంస్థల భద్రత కోసం వినియోగిస్తున్నారు. అప్పగించిన ఆయుధాలను లైసెన్సుదారులు జూన్ 7న తిరిగి పొందే అవకాశం ఉంటుంది. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ నాటికి లైసెన్సు కలిగిన ఆయుధాలను అప్పగించాలని పోలీసు శాఖ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ నెల 18న నామినేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఆలోచన పోలీసు శాఖ నుంచి వెళ్లిన సమాచారం మేరకు లైసెన్సు దారులు తమ పరిధిలోని రాణాలకు అప్పగించారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో లైసెన్సు కలిగిన ఆయుధాలు 114, ఇప్పటి వరకూ 89 పోలీసులకు అప్పగించారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో 61 లైసెన్స్ కలిగిన ఆయుధాలు ఉండగా 44, జగిత్యాల జిల్లాలో 56 లైసెన్స్ కలిగిన ఆయుధాలు ఉండగా 45, రాజన్నసిరిసిల్ల జిల్లాలో 32 లైసెన్స్ కలిగిన ఆయుధాలు ఉండగా 23 సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో డిపాజిట్ చేశారు. వ్యక్తిగత భద్రత కోసం లైసెన్సు తీసుకుని వెంట ఉంచుకున్న ఆయుధాలను ఉమ్మడి జిల్లావాసులు రాణాలకు అప్పగించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఆయుధాలను అప్పగించాలని పోలీసు శాఖ జారీ చేసిన ఆదేశాల మేరకు వంద శాతం డిపాజిట్ చేశారు. ఆయుధాల చట్టం 1959 సెక్షన్ 21 ప్రకారం వ్యక్తిగత తుపాకీ లైసెన్సు కలిగి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల సమయంలో తమ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆయుధాలను అప్పగించాల్సి ఉంటుంది. శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగే అవకాశం ఉండటంతో



ఈ నిబంధన అమలులో ఉంది. వ్యక్తిగత భద్రత కోసం ఎవరైనా ఆయుధాలు పొందే అవకాశం ఉంది. 1959 చట్టం ప్రకారం తుపాకీ లైసెన్సు కావాలనుకునే వారు ముందుగా జిల్లా కలెక్టర్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. అతడికి ప్రాణాపహిని ఉందా? అన్న విషయాన్ని ఆ ప్రాంత రాజా పరిధి పోలీసులు పరీక్షిస్తారు. ఆ వివరాలను సీబి, డిఎస్పీ, ఎస్సీలకు నివేదిస్తారు. ఈ మేరకు కలెక్టర్ లైసెన్సు మంజూరు చేస్తారు. సాధారణంగా రాజకీయ నాయకులతో పాటు వ్యాపారులు, గుత్తాదారులు ఎక్కువగా ఆయుధ లైసెన్సులు తీసుకుంటారు. లైసెన్సు పొందిన వ్యక్తులు నాన్ బ్రూహిటివ్ డోర్ (ఎన్బీటీ) తుపాకులను మాత్రమే కొనుగోలు చేయాలి. కేవలం ఆత్మరక్షణ కోసమే వాటిని వినియోగించాలి. వ్యక్తి గత ప్రయోజనాల కోసం, ఇతరులను బెదిరించడానికి ఉపయోగిస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకునే అవకాశం ఉంటుంది. ఎన్నికల సమయంలో తప్పకుండా రాణాల్లో అప్పగించాలి

8 మంబికివంద కోట్లపై ఆస్తులు తెలంగాణలో ఎంపీ అభ్యర్థులు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27: తెలంగాణలో పోటీ చేస్తున్న పలువురి అభ్యర్థుల ఆస్తులు వంద కోట్లకు పైగా ఉన్నాయి. ఈ లిస్ట్ లో ఎనిమిది మంది ఉన్నారు. ఆయా అభ్యర్థులు వారి కుటుంబ ఆస్తులతో కలిపి రూ. 100 కోట్లకు పైగా ఆస్తులను ప్రకటించారు. ఇందులో స్థిర, చర ఆస్తులు ఉన్నాయి. రాష్ట్రంలోని చేవెళ్ల నుంచి భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థిగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పోటీ చేస్తున్నారు. మొత్తం 4,568 కోట్ల రూపాయల సంపదతో అత్యంత సంపన్న అభ్యర్థిగా నిలిచారు. చేవెళ్లలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రత్యర్థిగా కాంగ్రెస్ తరఫున బరిలో ఉన్న రంజిత్ రెడ్డి ఆస్తులు కూడా భారీగానే ఉ

న్నాయి. మొత్తం రూ. 435.33 కోట్లతో రెండో ధనవంతుడిగా నిలిచారు. అప్పులు రూ. 23 కోట్లుగా ఉన్నాయి. ఆయన కుటుంబానికి రూ. 294.33 కోట్ల విలువైన చరాస్తులు ఉండగా, స్థిరాస్తుల విలువ రూ. 141 కోట్లు. మరో ఆసక్తికరమైన విషయం ఏంటంటే? చేవెళ్ల నుంచి బీఆర్ఎస్ తరఫున పోటీ చేస్తున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కూడా అత్యధిక సంపద కలిగిన అభ్యర్థిగా ఉన్నారు. ఆయన తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి రెన్డెన్ ఎంపీ అభ్యర్థుల జాబితాలో మూడో స్థానంలో నిలిచారు. ఆయన మొత్తం సంపద రూ. 228.46 కోట్లుగా ప్రకటించారు. అసదుద్దీన్ ఒక్టైన్లై హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థిగా కె మాధవలతా పోటీ చేస్తున్నారు. బీజేపీ నుంచి బరిలో ఉన్న ఆమె ఆస్తులు? మొత్తం రూ. 218.38 కోట్లుగా ఉన్నాయి. రూ. 27 కోట్ల వరకు అప్పులు కూడా ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ నుంచి సమీర్ పబ్లికల్స్ కాంగ్రెస్ పోటీకి దింపిన సంగతి తెలిసింది. వంద కోట్లకంటే పైగా ఆస్తులను ప్రకటించిన అభ్యర్థులు వీరోభిన్నం లోక్ సభ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పోటీ చేస్తున్న నామా నాగేశ్వరరావు నికర సంపద రూ. 155.89 కోట్లుగా ప్రకటించారు. భువనగిరి నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న క్యామ్రా మల్లేష్ రూ. 145.33 కోట్ల ఆస్తులకుటుంబ సభ్యులతో కలిపి సుమారు కలిగి ఉన్నారు. నిజామాబాద్ నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ధర్మపురి అర్జున్? మొత్తం నికర ఆస్తుల విలువ 109.89 కోట్లుగా ప్రకటించారు. మొత్తం అప్పుల విలువ రూ. 30.67 కోట్లుగా ఉంది. జూబిలీహిల్స్ నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న బీబీ పాటిల్ ఆస్తులు రూ. 151 కోట్లుగా ఉంది.

అదిలాబాద్, ఏప్రిల్ 27: ఎన్నికలకు ఇంకా మూడు వారాలు కూడా లేని ఈ సమయంలో ఇక్కడి కాషాయ దళంలో అసమ్మతి మళ్లీ భగ్గుమంటోంది. బరిలో ఉన్న కాషాయ అభ్యర్థికి ఏసీలోను చెమటలు పట్టే పరిస్థితిని తెస్తుండటం. కారణం ఈ పార్లమెంట్ పరిధిలో గెలిచిన నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు కలిసినట్లుగానే కలిసి నామినేషన్ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. అయితే జిల్లాకు చెందిన ముఖ్య నేత మాత్రం కిసుక వహించి తిరుగుతున్నారు. అభ్యర్థి ప్రకటన నుండి పార్టీకి దూరంగా ఉంటూ, నా దారి నాదే అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్న ఎంపీ సోయం బాపురావు వ్యవహారం తెలిస్తే నేతల్లో గుబులు పుట్టిస్తోంది. నెల రోజులుగా మౌనం దాల్చిన సోయం బాపురావు నా రూట్ సపరేట్ అంటూ తనదైన స్టైల్ లో అభ్యర్థికి షాక్ ల షాక్ ఇస్తున్నాడట. గెలిచే లక్ష్యంగా కాషాయ క్యాడర్ గడపగడపకు ప్రచారం చేస్తున్నా. బీజేపీకి అదివాసీ గూడాల నుండి ఆ స్థాయి మద్దతు రావడం లేదట. కారణం సోయం బాపురావు నిర్ణయమే అని టాక్ బలంగా రీసెండ్ ఇస్తోందట. కారణం ఆయన బీజేపీ అభ్యర్థి గోడం నగ్గే కు కాకుండా మరోసారి అదివాసీ నేతకు జైట్లదే అని తెలుస్తోంది. ఎంపీగా మరోసారి సీట్ డక్కుపోవడంతో అలక బూనిన సోయం బాపురావు, నెల రోజులుగా పార్టీకి కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. టాజాగా బీజేపీ అభ్యర్థికి మద్దతు ఉపసంహరించుకోవడం ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది. అక్కడితో ఆగకుండా అదివాసీ గూడూలో అదివాసీ పెద్దలతో రహస్యంగా సమావేశమై, తాను బీజేపీలోనే ఉన్నానని, కానీ అదివాసీల వజ్రాన నిలిచే నేతకే ఈసారి పట్టం కట్టాలని, పార్టీలు ముఖ్యం కాదు నేతలే ముఖ్యం అంటూ తనదైన శైలిలో ఒంటరి ప్రచారం చేస్తున్నారట. అయితే ఆ ప్రచారం బీజేపీ అభ్యర్థికి మద్దతుగా చేస్తున్నది కాకపోవడంతో సోయం ఏవరి వజ్రాన నిలిచి ఒంటరి ప్రచారం చేస్తున్నారనే చర్చ పార్లమెంట్ పరిధిలో జోరుగా సాగుతోంది. అదివాసీ ఉద్యమ నేతకే పట్టం కట్టాలని సోయం బాపురావు గూడూల్లో గడపగడపకు తన సమాచారం చేరవేస్తుండటంతో.. ఆ ఉద్యమ నేత ఎవరనే టాక్ ఇటు బీజేపీ పార్టీలో అటు రాజకీయవర్గాల్లో జోరుగా సాగుతోంది. అయితే ఆ అదివాసీ ఉద్యమ నేత తన చిరకాల మిత్రుడే అన్న టాక్ పార్టీలో రీ సౌండ్ ఇస్తుండటంతో సోయంను దారికి తెచ్చుకునేందుకు అధిష్టానం, పార్లమెంట్ ఇంఫార్మ్ విశ్వప్రయత్నాలతో చేస్తున్నారట. బీజేపీ



అభ్యర్థి గోడం నగ్గే నామినేషన్ ర్యాలీకి రాలాలంటూ పార్లమెంట్ ఇంఫార్మ్ కాకవచ్చినా.. అధిష్టానం నుండి ఫోన్ వచ్చినా, లో వే అంటూ తన నిర్ణయాన్ని ప్రకటించారట. దీంతో ఎంపీ సోయం ఏం చేస్తాడో అంటూ ఆందోళన చెందుతున్నారూ క్యాడర్. అయితే ఇదే సమయంలో పార్లమెంట్ పరిధిలో గెలిచిన నలుగురు ఎమ్మెల్యేల మద్దతు సోయం వ్యవహారం చర్చకు రావడం.. నామినేషన్ ర్యాలీలో జనసమీకరణ లేక ర్యాలీ చప్పుగా సాగడంతో ఆ నలుగురిలో ఓ ఇద్దరు కీలక ఎమ్మెల్యేలు మద్దతు జనసమీకరణ విషయంలో అసమ్మతి మరోసారి భగ్గుమందట. కలిసింటే కలదు సుఖం అని అధిష్టానం నెత్తి నోరు కొట్టుకుంటున్నా. అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ లో నేతల మద్దతు ఆ సఖ్యత కనిపించక పోవడంతో అసలుకే ఎన్నరు వచ్చే ప్రమాదం ఉండన్న సందేహాలు కనిపిస్తున్నాయంటోంది క్యాడర్. ఓ వైపు ప్రత్యర్థి పార్టీలు ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకెళ్తుంటే, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటి కాషాయ అడ్డాగా మార్చుకున్న అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో విజయతేజనం ఎగరవేయాలన్న కాషాయ పార్టీ మాత్రం ఇంకా అసమ్మతి రాగమే ఎత్తుకుని సాగుతుండటం విస్మయానికి గురి చేస్తోందట. దీంతో ఇదే అదుదుగా బానించిన ప్రతిపక్ష పార్టీలు ప్రచారంలో పదడుగులు ముందుకు దూసుకెళ్తూ.. సిద్లింగ్ సీటును కాషాయకుని విజయతేజనం ఎగర వేయాల్సిని బీజేపీ మాత్రం అసమ్మతి.. అలకలు.. నాయకుల మద్దతు అంతర్యత పోరుతో వెనక్కి సాగుతున్నట్లుగానే కనిపిస్తుంది. చూడాలి మరి నాదారి నాదే అంటూ సాగుతున్న సోయం తీరు.. ఎమ్మెల్యేలు మద్దతు కుదరని సఖ్యత.. అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో బీజేపీ గెలుపును ఏ తీరాలకు చేరుస్తుందో..!

పవన్ కు మద్దతుగా మోగా ఫ్యాన్స్



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 27: పవన్ కు మద్దతుగా చిరంజీవి ప్రచారం చేస్తారా? పిఠాపురం వస్తారా? అందులో నిజం ఎంత? అదంతా ఉత్త ప్రచారమేనా? ఏసీ పొలిట్లోకే సర్దిచెప్పే ఆసక్తికర చర్చ నడుస్తోంది. పవన్ కళ్యాణ్ ఈసారి చట్టసభల్లో అడుగు పెట్టాలని బలంగా డిమాండ్ అయ్యారు. గత ఎన్నికల్లో ఎదురైన ఓటమిని గుణపాఠంగా తీసుకున్నారు. పిఠాపురం నుంచి లక్ష్మీ కోట్ల మెజారిటీతో గెలవాలని భావిస్తున్నారు. ఇందుకోసం ఆ మూడు పార్టీలు అవిత్రాహతంగా పోరాడుతున్నాయి. గట్టిగానే ప్రచారం చేస్తున్నాయి. అటు సర్వేలు సైతం పవన్ కళ్యాణ్ 60 వేల ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుస్తారని చెబుతున్నాయి. అయితే ఎలాగైనా లక్ష ఓట్ల మెజారిటీ దాటాలని.. అందుకు అనుగుణంగా ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేయాల్సిని జన సైనికులు భావిస్తున్నారు. ఇప్పటికే జనసేన స్టార్ క్యాంపెయన్లకు మెరైట్ పిఠాపురంలో రంగంలోకి దిగారు. బుల్లితెర నటులతో పాటు జబర్దస్త్ కళాకారులు పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేస్తున్నారు.

ఈ తరుణంలో ఆసక్తికర వార్త ఒకటి బయటకు వచ్చింది. మోగా కాంపౌండ్ వాల్ నుంచి చాలామంది హీరోలు ప్రచారానికి వస్తారని ఒక వార్త హల్లల్ చేస్తోంది. ముఖ్యంగా వరుణ్ తేజ్ రాజ్ తో నువ్వని తెలుస్తోంది. గతంలో చాలా సందర్భాల్లో వరుణ్ తేజ్ కీలక ప్రకటనలు చేసిన సంగతి తెలిసింది. బాబామ్మ అంటే తమకు ఇష్టమనీ.. అయినకు మద్దతుగా నిలుస్తామనీ.. ఆయన పిలిస్తే తప్పకుండా ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేస్తామనీ కూడా వరుణ్ తేజ్ చెప్పుకొచ్చారు. అందుకే వరుణ్ తేజ్ ఈసారి ప్రచారంలో కీలకంగా కాసున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు సాయిధరమ్ తేజ్ తో పాటు వైష్ణవి తేజ్ కూడా వస్తారని సమాచారం. అయితే పిఠాపురంలో చిరంజీవి అడుగుపెట్టబోతున్నారన్న ప్రచారంలో నిజం లేదని తెలుస్తోంది. ఇటీవల కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని చిరంజీవి వీడియో నందేశం పై వైసీపీ రచ్చ చేసిన సంగతి తెలిసింది. అందుకే రాజకీయ ప్రచారాలకు వీలైనంత దూరంగా ఉండాలని చిరంజీవి భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే మోగా అభిమానులకు స్పష్టమైన సందేశాలు వెళ్లాయి.. ఇప్పుడు చిరంజీవి కొత్తగా ప్రచారం చేసినా ఏం జరగదని.. ఇప్పటికే కూటమికి మోగా అభిమానులు మద్దతు తెలవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో పిఠాపురంలో పవన్ గెలుపు పక్కా అని తేలింది. ఈ సమయంలో అవసరంగా చిరంజీవి రంగంలోకి దిగితే.. ఆయన కెరీర్ ను దామేజీ చేసే విధంగా ప్రత్యర్థులు కుట్రలు చేస్తారన్న అనుమానాలు ఉన్నాయి. అందుకే చిరు తన మద్దతును పరోక్షంగానే తెలుపుతారని.. ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనని సన్నిహిత వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అయితే మోగా కాంపౌండ్ వాల్ నుంచి ముగ్గురు హీరోలు మాత్రం తప్పకుండా ప్రచారానికి వెళ్తారని టాక్ నడుస్తోంది. మరి ఏం జరుగుతుందో చూడాలి.

గ్రేటర్ వరంగల్ కు త్రాగు నీటి కష్టాలు

వరంగల్, ఏప్రిల్ 27 : గ్రేటర్ వరంగల్ నగరానికి తాగునీటి తిప్పులు తప్పేలా లేవు! ఇప్పటికే భూగర్భ జలాలు అడుగుంటుండటం కలవరపెడుతుండగా.. దేవాదుల పంపింగ్ నిలిచిపోవడం సమస్యగా మారింది. ఫలితంగా వరంగల్ ట్రై సిటీకి ప్రధాన తాగునీటి వనరు అయిన ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ నీటిమట్టం పడిపోతోంది. అందుకే నగర ప్రజలకు రోజూవారీగా సప్లై చేయాల్సిని నీటిని రెండు, మూడు రోజులకోసారి విడుదల చేస్తున్నారు. ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే మున్నగు మరెన్ని ఇబ్బందులు ఎదురయ్యే అవకాశం ఉండగా.. నీటిని పొందుపుగా వాడుకోకపోతే బెంగళూరు దుస్థితి తలెత్తే ప్రమాదం లేకపోలేదు. వరంగల్ ట్రై సిటీకి ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ తో పాటు కరీంనగర్ ఎల్ఎంఓ నుంచి నీటిని సరఫరా చేస్తుంటారు. లోయర్ మానీర్ డ్యాం నుంచి ప్రతి రోజూ 60 ఏఎంపి(మిలియన్ లీటర్ పర్ డే) తీసుకుంటున్న అధికారిక దుర్మసాగర్ లోని షైఫ్ట్ వద్ద ట్రీవ్యూయిట్ చేసి, వరంగల్ నగరంలోని అండర్ గ్రౌండ్ షోన్ గా విలీన ప్రాంతాలకు సప్లై చేస్తుంటారు. కాగా గ్రేటర్ వరంగల్ కు నీటిని సరఫరా చేయడంతో ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ దే అగ్ర భాగం కాగా.. ఇక్కడికి గోదావరి నుంచి దేవాదుల ప్రాజెక్టు ద్వారా నీటిని పంపింగ్ చేయాల్సి ఉంటుంది. కానీ మేడిగడ్ల వద్ద పిల్లర్లు కుంగడం, కాకేశ్వరం ప్రాజెక్టులో తలెత్తిన లోపాల కారణంగా ఆ దిగువన ఉన్న దేవాదుల ప్రాజెక్టు నుంచి నీటి పంపింగ్ నిలిపేశారు. దాదాపు 20 రోజుల కిందటే పంపింగ్ ఆపేయగా, రోజూవారీ వాడకం, మందుతున్న చేసేవి, భూగర్భజలాలు అడుగుంటున్న కారణంగా ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ లో నీటి మట్టం తగ్గుతూ వస్తోంది. ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ ఫుల్ లెవల్ కెపాసిటీ 1.5 టీఎంసీలు కాగా.. సాధారణంగా 1.2 టీఎంసీల వరకు నీటిని స్టోర్ చేస్తుంటారు. ఆ తరువాత ఇక్కడి నుంచి నీటిని వడ్డేపల్లి, కాకతీయ యూనివర్సిటీ, దేవాకుపేటలోని మూడు ఫిల్టర్ బెడ్ లకు సరఫరా చేస్తుంటారు. అక్కడి నుంచి వరంగల్ ట్రై సిటీకి వారల సప్లై అవుతుంటుంది. ఇలా రోజూవారీగా ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ నుంచి 172 ఏఎంపి (మిలియన్



లీటర్ పర్ డే) నగరానికి సరఫరా చేయాల్సి ఉంటుంది. కానీ రిజర్వాయర్ నీటి మట్టం చాలావరకు తగ్గుముఖం పట్టింది. ప్రస్తుతం రిజర్వాయర్ లో 0.6 టీఎంసీల కంటే ఎక్కువ నీళ్లు కూడా లేకపోవడం కలవరానికి గురి చేస్తోంది. ఇదిలాఉంటే ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న నీటితో వరంగల్ నగరానికి దాదాపు మూడు నెలలపాటు తాగునీటిని అందించే అవకాశం ఉందని అక్కడి సిబ్బంది చెబుతుండటం గమనార్హం. దేవాదుల పంపింగ్ నిలిచిపోవడంతో ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ అడుగుంటుండటం సమస్యగా మారింది. దీంతో వరంగల్ నగరంలోని కాలనీలకు వంతులవారీగా రెండు, మూడు రోజులకోసారి నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. వాస్తవానికి వరంగల్ లో ఒక్కో వ్యక్తికి 100 లీటర్ల వ్యాప్తం ప్రతి రోజూ సరఫరా చేయాలనే డిమాండ్ ఏప్పటికీ మరచిపోకో ఉంది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో 2021 ఏప్రిల్ లో జరిగిన జీడబ్ల్యూఎంసీ ఎన్నికల ముందే మిషన్ భగీరథ పథకంలో భాగంగా నగరంలో డ్రై వీల్ వాటర్ సప్లై సిస్టంను కూడా ప్రారంభించారు. నిన్నుమొన్నటి వరకు అలాగే నీటి సరఫరా జరిగినా.. ఇప్పుడా పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. చాలా ప్రాంతాలకు రెండు, మూడు రోజులకోసారి నీళ్లు సరఫరా అవుతున్నాయి.